

平禹煤电公司一矿二队党支部书记陈要军

# 颍湖中勇救落水情侣

本报讯(记者 王利辉 通讯员 贺景昌)7月26日,平禹煤电公司一矿党委作出决定,号召全矿干部职工向勇救落水情侣的陈要军学习。

7月24日9时40分左右,平禹煤电公司一矿二队党支部书记陈要军在禹州市区办完事,绕道森林植物园小憩。他刚进东门,便听到从颍湖方向传来一声紧接一声的呼救:“有人落水啦!快来救人啊!”

陈要军迅速朝颍湖跑去。在颍湖北岸,陈要军看到一名女孩儿在水中向一名男孩儿靠近,而那名男孩儿此时已

经离湖中心不远。

“救人要紧!”陈要军连衣服都顾不得脱就跳入湖中开始施救。他先安慰呼救的女孩儿少安毋躁,让其慢慢向岸边走,然后奋力朝男孩儿游去。

抓到男孩儿的胳膊后,陈要军用尽全力将其托起。男孩儿一直在水中挣扎,陈要军始终紧抓不放,因为他清楚,稍有含糊,后果不堪设想。

他抓托着男孩儿奋力游向湖岸,经过女孩儿身边时,腾出一只手拉住了女孩儿。就这样,陈要军不遗余力地把两人救上了岸。

两人获救后,陈要军才知道他们是一对“95后”情侣。两人当天准备在森林植物园拍摄婚纱照,不料发生落水事故。陈要军安慰了这对小情侣,确保他们平安无事离开了现场。



强迫债务人长时间跑步、做俯卧撑、下蹲……

## 两男子暴力讨债 被判处有期徒刑

本报讯(记者 田建军 通讯员 郭艳)非法限制债务人的人身自由,强迫其长时间跑步、压腿、做俯卧撑、下蹲,用烟头烫其胳膊……因在讨债过程中实施侮辱、伤害等,男子张某、李某被法官以非法拘禁罪判处有期徒刑。这是记者7月30日从魏都区人民法院采访时了解到的。

去年9月25日18时至次日2时许,男子张某、李某为讨要债务,将债务人王某非法拘禁至市区某KTV,采取强制长时间做俯卧撑、反复蹲下起立等方式对王某进行虐待。随后,二人将王某带至某公园内,强迫他长时间跑步、压腿,用烟头烫王某的胳膊,造成王某受轻微伤。

今年7月中旬,魏都区人民法院法官审理此案时认为:张某、李某非法拘禁他人,并实施侮辱、伤害等,已构成非法拘禁罪。两被告人在共同犯罪中均起主要作用,均系主犯。

在本案中,张某虽系累犯,应从重处罚,但系自首,亲属已赔偿被害人经济损失4500元并取得对方谅解,可从轻处罚。李某系初犯、偶犯,且认罪态度较好,亲属也已赔偿被害人经济损失两万元并取得对方谅解,也可从轻处罚。

根据两人的违法事实及上述情节,法官最终作出判决:判处张某有期徒刑7个月;判处李某有期徒刑7个月,缓刑一年。判决后,两人均表示服从判决不上诉。

负责审理此案的法官提醒:讨债行为必须在法律允许的范围进行。债权人在讨债过程中切不可鲁莽行事,以免害人害己。

## 好风光打开致富门

7月25日,禹州市磨街乡黄沟村村民张金花在自家开办的农家院内整理旅游商品。如今,黄沟村林木葱翠、生机勃勃,古朴的传统村落、优美的自然环境吸引不少游客前来参观。近年来,该村实施美丽乡村工程,以农家乐为支点,在增加农民收入、改变村民生活方法和思想观念的同时,打开了乡村“漂亮资源”向“漂亮经济”转化的通道。

记者 牛书培 摄



# 扫码加微信好友,可免费领四件套?

商家可能在某个环节向顾客收费,其产品大都是“三无”产品

本报讯(记者 万誉)“朋友通过微信转发信息,说只要添加商家为微信好友就能领取床上用品四件套。我把个人信息发过去后,对方迟迟没有发货,后来向我收‘诚意金’,我才意识到这是骗局。”7月25日,市民王女士拨打本报热线电话2770000反映,希望市民遇到类似情况不要上当。

前段时间,朋友通过微信给王女士分享了一条消息,说只要识别一个二维码,加对方为微信好友,就可以领取床上用品四件套,“目前还有名额”。

王女士刚开始不太相信,但是朋友一直劝她试试,“反正是免费的”。王女士便扫描了朋友发来的二维码,添加了一个微信好友。对方发来“从我微信朋友圈挑选一款你喜欢的款式发给我”信息,接着又发来一段语音。

“语音说信息是真的,发过去邮寄地址可以免费领取。”王女士说,她查看了对方的朋友圈,发现里面有很多商品信息。各式各样的床上用品,看着很漂亮,有纯棉的、真丝提花的等。

但是,对于免费赠送,王女士还是有些疑惑。她再三向对方确认活动真伪、参与活动是否需要付费等。商家一直称:“参加我们的活动是免费的。不过,参与人数很多,来不及详细解释。如果想参与,就发来邮寄地址。”

王女士选择了一套真丝提花床上用品,并把自己的姓名、手机号码以及

家庭地址通过微信发了过去。很快,她收到商家的回复:“马上发货。”

几天过去了,她一直未收到发货信息。她询问商家发货情况,对方说免费名额太多,她可以转500元“诚意金”,他们会优先发货,货到退款。王女士意识到这是一个骗局。

“都怪我贪图便宜。一套真丝的床上用品怎么也得上千元,怎么可能免费

赠送?虽然这次骗子没骗走我的钱,但是我的家庭住址、姓名、手机号码都发过去了,还是挺担心的。希望市民遇到类似情况不要上当。”王女士说。

对此,市公安局民警提示,类似的活动看似免费,其实商家会在某一个环节向顾客收费,而且顾客收到的产品大都是“三无”产品。市民不要轻信“免费活动”,切莫因贪图小便宜上当。

**关于烟机易地技改配套住房12#、17#、23#、27#楼 88套团购房集中签约的通知**

许昌烟机公司易地技改配套住房12#、17#、23#、27#楼剩余88套已具备签约条件,请相关团购员工于8月1日至11日前往中建观湖珑府项目营销中心办理交款及房屋签约手续。

营销中心签约咨询电话:0374-5997777

许昌市辰恒置业有限公司  
2019年7月31日

**拍卖公告**

受有关单位委托,我公司定于2019年8月7日11时在我公司会议室公开拍卖许昌市东城区半截河街道办事处唐岗佳苑小区临街门面房(面积约1170.37平方米)10年对外租赁权。标的自2019年8月2日至2019年8月6日进行展示,展示地点为标的所在地。

有意竞买者请于公告之日起至2019年8月6日16时前,向我公司指定账户缴纳规定数额的保证金(保证金以实际到账为准,未成交者全额无息退还),并于2019年8月6日16时前到我公司办理竞买手续。

咨询电话:15890007577

河南兴盛拍卖有限公司  
2019年7月31日

## 电子商务进社区

本报讯(记者 张铮)线下体验、线上下单、便捷支付、网订店取、配送到家、服务上门……随着电子商务进社区活动的开展,居民在社区将享受到更便捷的服务。7月25日,市商务局组织党员志愿者来到共驻共建单位恒大绿洲社区,开展电子商务进社区活动。

活动中,党员志愿者通过设置宣传板、发放宣传册等方式,向社区居民宣传我市电子商务发展规划、电商运营、日常网购、新电商法等,并对社区居民提出的日常网购、开设电商平台等问题进行耐心解答,受到社区居民的一致好评。

## 冒高温慰问优抚对象

本报讯(记者 牛志勇)7月29日,魏都区灞陵街道办事处成立7支慰问小分队,冒着高温开展慰问优抚对象活动。慰问人员先后来到辖区41名优抚对象家中,详细了解他们的身体状况和生活情况,认真听取他们对双拥工作的意见和建议,并给他们送去了慰问金。

## 开展规划知识宣传

本报讯(寇永)为丰富社区党员和居民的规划知识,深入落实党员精神文明建设教育,不忘初心,砥砺前行,7月24日上午,东城区规划分局联合恒大绿洲社区开展“规划展览馆开放日”活动。